За оформлением данной услуги Вы можете обратиться в 

КГКУ УСЗН по городу Новоалтайску и Первомайскому району
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Единовременная материальная помощь в связи с осуществлением газификации жилого дома
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Частичная компенсация расходов на подведение газа действует в крае с 2008 года.
Единовременная материальная помощь отдельным категориям граждан, осуществивших подключение жилых домов к природному газу, фактически проживающих, зарегистрированных не менее 2 лет в этих жилых домах. Гражданин, претендующий на получение единовременной материальной помощи, должен быть собственником жилого помещения.
Право на получение единовременной материальной помощи имеют:
- малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане, граждане, находящиеся в трудной жизненной ситуации, граждане, которым присвоен статус «дети войны», подавшие запросы о предоставлении технических условий на подключение объектов капитального строительства к сети газораспределения до 20.04.2021 и осуществившие подключение жилых домов к природному газу, - в размере фактически произведенных расходов на проведение природного газа в жилой дом, но не более 20 тыс. рублей;
- малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане, граждане находящиеся в трудной жизненной ситуации, граждане, которым присвоен статус «дети войны», подавшие заявки о подключении и осуществившие подключение жилых домов к природному газу после 20.04.2021, - в размере 50% от фактически произведенных расходов, но не более 50 тыс. рублей;
- ветераны боевых действий, семьи погибших ветеранов боевых действий, подавшие заявки о подключении и осуществившие подключение жилых домов к природному газу после 20.04.2021, - в размере 75% от фактически произведенных расходов, но не более 75 тыс. рублей;

- бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», участники Великой Отечественной войны, подавшие заявки о подключении и осуществившие подключение жилых домов к природному газу после 20.04.2021, - в размере 100 % от фактически произведенных расходов, но более 100 тыс. рублей.


Предоставление единовременной материальной помощи носит заявительный характер.

К заявлению о предоставлении единовременной помощи с указанием счета, открытого в кредитной организации, прилагаются следующие документы:
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность лица, которому предоставляется единовременная материальная помощь;

- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность представителя, а также документы, подтверждающие его полномочия, - в случае подачи заявления о предоставлении материальной помощи представителем заявителя;

- документы, подтверждающие возникновение права собственности на жилое помещение до вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 123 – ФЗ «О государственной  регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»;

- документы, подтверждающие сведения о доходах (либо их отсутствии) всех членов семьи за 3 последних календарных месяца, предшествующих месяцу обращения, - для малоимущих одиноко проживающих граждан и семей;

- документы, подтверждающие наличие трудной жизненной ситуации (выписка из истории болезни, иные документы), - для граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации;

- документ, подтверждающий статус заявителя (в случае отсутствия сведений о нем в управлении или информационных системах, находящихся в распоряжении управлений), - для граждан, имеющих статус «дети войны», ветераны боевых действий, семей погибших ветеранов боевых действий, бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, лиц, награжденных знаком «жителю блокадного Ленинграда», участников Великой Отечественной войны;

- документы, подтверждающие фактически произведенные расходы (приобретение товаров, выполнение работ, оказание услуг) по проведению природного газа в жилой дом, в котором проживает гражданин (договоры, товарно-кассовые чеки, квитанции, платежные поручения, приходно-расходные ордера с указанием вида и стоимости работ (услуг), материалов и (или) монтируемого оборудования);

- документ, подтверждающий подключение жилого дома к природному газу.
