                                       Внимание! 

                         УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!!!

       На территории муниципального образования Бобровский сельсовет  объявлен месячник по санитарной очистке,  благоустройству территорий населенных пунктов.
       Руководителей  организаций всех форм собственности, жителей сел просим  организовать в этот период активную  работу по санитарной очистке улиц, придомовых территорий, ведомственных и прилегающих территорий,  по очистке кюветов, канав, текущему ремонту фасадов зданий, проездов, посадке деревьев и кустарников, полосах отвода автомобильных дорог.
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 В соответствии с действующим законодательством, в период - со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова -  граждане, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса или отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером. 
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