За оформлением данной услуги Вы можете обратиться в 

КГКУ УСЗН по городу Новоалтайску и Первомайскому району

г. Новоалтайск, ул. Молодёжная, д. 2

тел. 8 (38532) 4-86-48, 4-70-39
Социальный контракт 
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● Что такое социальный контракт                                                                                                                                                                                  Социальный контракт – это соглашение, которое заключается между малоимущей семьей (или малоимущим одиноко проживающим гражданином) и органом социальной защиты населения. Согласно условиям соглашения, государство безвозмездно предоставляет денежные средства, а граждане берут на себя обязательства улучшить материальное благополучие своей семьи.                                                                              Главная цель социального контракта – создать для нуждающейся семьи или гражданина условия по выходу из бедности. Но не просто дать им средства к существованию, а простимулировать членов семьи на определенные действия, необходимые для выхода из кризисной ситуации. Другими словами, чтобы выйти из безденежья, в рамках контракта семья получает средства, расходовать которые она сможет только на определенные нужды и которые в перспективе помогут получить доход и иной социальный статус.

● Кто имеет право на заключение социального контракта

Социальный контракт могут заключить малоимущие семьи, доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Алтайском крае.

К сведению: в целом по краю размер прожиточного минимума в расчете на душу населения составляет 12388,00 руб., для трудоспособного населения – 13504,00 руб., для пенсионеров – 11436,00 руб., для детей – 12676,00 руб.
ВАЖНО! Для расчета среднедушевого дохода заявителя учитываются доходы всех совместно проживающих и ведущих совместное хозяйство членов семьи заявителя за последние три месяца, предшествующих месяцу обращения.
Доход члена семьи,  уволенного после 1 марта и признанного безработным, не будет учитываться при оценке дохода семья для заключения социального контракта (кроме направления «иные мероприятия»)
       Направления мероприятий социального контракта
► Помощь в поиске работы (граждане, зарегистрированные в ЦЗН, могут обратиться за оказанием материальной помощи на основании социального контракта по направлению «трудоустройство». Предусмотрены выплаты в размере 13504,00 в течение одного месяца с даты заключения социального контракта и 3 месяцев с момента подтверждения факта трудоустройства).

► Помощь в открытии собственного дела (до 350000, 00 руб.)
► Предоставление возможности ведения личного подсобного хозяйства (до 200000,00 руб.)
► Иные мероприятия, направленные на преодоление трудной жизненной ситуации(3 месяца по 13504,00 руб.)
ВАЖНО! Заключение социального контракта не является основанием для прекращения других мер государственной поддержки. То есть, если в рамках других соглашений государство уже оказывало вам какую-либо помощь (либо может ее оказать), гражданин можете совмещать такую поддержку.

● Куда обратиться и какие документы предоставить
Чтобы получить помощь в рамках социального контракта, малоимущей семье или гражданину необходимо обратиться в управление социальной защиты по месту жительства.

 Вместе с заявлением необходимо предоставить документы:

– паспорт заявителя;

– сведения о составе семьи (паспорта всех членов семьи старше 14 лет или иные документы, удостоверяющие личность; свидетельства о рождении детей до 14 лет; 
-   свидетельство о браке (при наличии);

– сведения о доходах всех членов семьи за последние три месяца (справки о заработной плате по форме 2-НДФЛ и других доходах семьи), либо об их отсутствии;

– номер расчетного счета, открытого в отделении сберегательного банка.

Помните: социальный контракт заключается на срок от 3 до 12 месяцев. Окончательный срок его реализации зависит от содержания программы социальной адаптации и промежуточных результатов. Кроме того, в зависимости от результатов контракта, он может быть продлен или расторгнут ранее срока.
