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В Алтайском крае и Барнауле с 10 января 2018 года вступил в силу региональный закон от 06.12.2017 №96-ЗС "О содержании и защите домашних животных на территории Алтайского края". Рассказываем подробно о том, как сегодня барнаульцам следует содержать и выгуливать своих питомцев, чтобы не пришлось платить штрафы за случайное нарушение закона. 
Закон касается всех без исключения домашних животных? 
Он касается только домашних животных на территории Алтайского края. Сельскохозяйственных, диких животных и животных, используемых в служебных целях, зоопарковых, цирковых животных, а также животных, используемых научными, научно-исследовательскими и медицинскими организациями в качестве объектов научных исследований новый закон не затрагивает. 
Как теперь нужно содержать животное и что с ним нельзя делать? 
Самое главное — запрещается причинять вред самому животному или    окружающим. Запрещается оставлять домашних животных на улице без присмотра. 
Питомца следует содержать, соблюдая санитарно-гигиенические, ветеринарно-санитарные правила, и не допускать нарушения общественного порядка и интересов соседей. 
Согласно закону, в обращении с животным запрещено использовать инвентарь и предметы, которые могут травмировать питомца. Его запрещено бить, причинять боль, морить голодом.  
Нельзя натравливать животное на других людей, а также организовывать и пропагандировать бои или мероприятия с жестоким обращением. 
В Алтайском крае и Барнауле категорически запрещено разводить, содержать, отлавливать домашних животных с целью получения продукции и сырья из них.  
Также законом запрещено разводить животных с выявленными генетическими изменениями, причиняющими им страдания, или с наследственно закрепленной повышенной агрессивностью. 
Владелец животного обязан обращаться к ветеринару за помощью, если его питомец заболел. Кроме того, владелец обязан незамедлительно сообщить, если его животное покусало человека или другое животное. 
А если животное больно, допустима ли эвтаназия? 
Эвтаназия (умерщвление) домашних животных законом Алтайского края допускается. Но для этого необходимо получить заключение ветеринара о том, что животное имеет серьезное заболевание и прекратить его мучения можно только таким способом. Либо если животное очень агрессивно себе ведет и представляет опасность для окружающих. 
Где нельзя содержать животное? 
Согласно закону в Алтайском крае, запрещено содержать животных на лестничных площадках, чердаках и в подвалах  - то есть в местах общего пользования. Запрещается держать животных в гаражах и других местах, не предназначенных для содержания домашних животных. 
Также оговаривается, что на частной территории животное должно находиться или в вольере или на привязи. Правда в этом случае в законе имеется оговорка: если собака небезопасна для окружающих и может выйти за пределы территории. 
Как выгуливать домашнее животное?    
Закон разрешает выгуливать домашних животных на территориях и в местах, которые определены органами местного самоуправления Алтайского края. 
Выгуливая животное, владелец должен держать его либо на поводке, либо в специальном переносном контейнере. Исключение составляют случаи, когда собака находится в специальном переносном контейнере. 
Важный момент: запрещается выгуливать домашних животных детям в возрасте до 14 лет, если ребенок еще не способен обеспечить уверенный контроль над питомцем. 
А без поводка выгуливать питомца совсем нельзя? 
Можно, но только на специально отведенных для этого огороженных площадках либо на огороженных земельных участках. Эти участки определяют органы местного самоуправления. Причем данные территории должны быть таким образом огорожены, чтобы животное не смогло выскочить за пределы этого участка. 
Где категорически запрещено выгуливать животных? 
Категорически запрещается выгуливать домашних животных на детских и спортивных площадках, школьных дворах и на пляжах. Также под ограничение попадают все прочие территории, где выгул домашних животных запрещен в соответствии с федеральным или  региональным законодательством, либо  какими-то нормативными правовыми актами органов местного самоуправления. 
Куда животным вход воспрещен? 
Согласно новому закону вход с домашними животными запрещен в  магазины и организации общественного питания. Нельзя зайти со своим питомцем в медицинские и образовательными организации, а также в организации культуры. Кроме того владелец обязан выполнять требования любой компании, если при входе размещена информация о запрете посещения с домашними животными. Исключением является лишь тот вариант, если гражданина сопровождает собака-поводырь. 
Обязывает ли закон владельцев убирать за своими питомцами? 
Да. Обязывает. В законе четко прописано, что владельцы домашних животных не должны допускать загрязнения питомцами помещений и мест, относящихся к общему имуществу собственников помещений в многоквартирных домах, мест общего пользования в жилых домах, коммунальных квартирах. Запрещено также загрязнять общественные места. В том числе - пешеходных дорожек, тротуаров, скверов, парков, дворов и т.д. 
Если владелец допустил загрязнение, он обязать убрать  экскременты за своим питомцем. 
Какое наказание следует за нарушение этого закона? 
За нарушение данного закона виновный понесет административное наказание. То есть ему придется выплатить штраф. Его размер варьируется от 500 до 3 000 рублей для физических лиц. Для должностных лиц – от 1  000 до 10  000 рублей. Для юридических лиц штраф составит от 5  000 до 10  000 рублей. 

