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Итоги социально-экономического развития
Бобровского сельсовета Первомайского района за истекший период 2022 год

Прогноз основных показателей социально-экономического развития Бобровского сельсовета составляется на основе  анализа сложившейся ситуации в экономике, оценки социально-экономической ситуации поселения  за 2022 год. 
С учетом преодоления последствий распространения новой короновирусной инфекции (СOVID-19) в 2021 году, в 2022 горду непростой политической ситуацией внешние и внутренние условия развития экономики существенно поменялись. Распространение новой коронавирусной  инфекции и сложная политическая обстановка стало масштабным вызовом и для мировой и для российской экономики. Траектория развития в кратко и среднесрочной перспективе будет определяться не только экономическими, но и эпидемиологическими факторами и политическими факторами в связи с этим характеризуется повышенной степенью неопределенности.
	Однако главным в деятельности органов местного самоуправления является повышение качества жизни человека. Прогноз социально-экономического развития Бобровского сельсовета за 2022 год  основан на анализе тенденций динамики показателей, характеризующих развитие основных отраслей экономики, на официальных материалах органов государственной статистики, позитивных и негативных факторов, которые будут определяли развитие поселения в истекшем  периоде.

Общая оценка социально-экономической ситуации
по Бобровскому сельсовету за истекший период 2022 года

            Каждому году присущи свои успехи, достижения, особенности и трудности, и прошедший не был исключением. Исходя из прогнозируемой в начале года ситуации, администрация Бобровского сельсовета совместно с Советом депутатов Бобровского сельсовета Первомайского района Алтайского края определили наиболее острые проблемы, приоритетные цели, задачи и направления, которые необходимо было решать и реализовывать в течении 2022 года с учетом сохранения позиций по ключевым показателям социально-экономического развития.
          Численность населения в разрезе населенных пунктов, входящих в состав Бобровского сельсовета на 01.01.2022 года составляет: 5249 чел. в разрезе сел: Бобровка- 3711 человек, с. Сосновка – 605 человек, п. Лесной – 933 чел.  50% населения составляют пенсионеры.  По итогам 2022 года в отраслях экономики поселения отмечается слабо положительная тенденция темпов роста по ряду основных экономических показателей. 
     Для обеспечения финансирования предусмотренных расходов в бюджет поселения 2022 года зачисляются в  полном объеме земельный налог, налог на имущество физических лиц, а также федеральные регулирующие налоги по нормативам:
                                       Налог на доходы физических лиц – 2%
                                       Налоги на совокупный доход – 30%

      В 2022 году собственные  налоговые  и неналоговые доходы стали больше  на  1  %  к 2021 году. 
 Общая сумма расходов бюджета за 2022 год составила  7709,8 тыс. рублей, на 12 % меньше к уровню 2021 года. Отмечается ряд негативных тенденций социально-экономического развития территории муниципального образования. Распространение новой коронавирусной  инфекции и сложная политическая ситуация стали масштабным вызовом и для мировой и для российской экономики. А именно страдает малый бизнес, индивидуальные предприниматели, которым приходится ограничивать режим работы, а зачастую останавливать свою деятельность, испытывают сложности с закупкой ресурсов, со сбытом товаров, повышаются цены, в связи с этим, растет уровень безработицы, соответственно население не может оплачивать во время коммунальные услуги, налоговые платежи  и т.д . ООО «Бобровский лесокомбинат» очень сильно сократило объемы работ.

Промышленное производство

          В границах сельского поселения территориально расположены и ведут свою деятельность два деревообрабатывающего предприятия: ООО «Бобровский лесокомбинат» и ООО «СевЛес». ООО «Агродол» предприятие по переработке овса, гречихи  так же на территории поселения осуществляют деятельность единственного в Сибири - Лесной семеноводческий центр Холдинг «Алтайлес», создан при помощи федеральной программы – выращивание рассады хвойных сортов.
Исходя из реальной оценки результатов деятельности промышленных предприятий в 2021-2022 году в целом по поселению наблюдается небольшое снижение объемов промышленного производства. Положительные тенденции наблюдаются в  строительстве, обрабатывающем производстве, оборот розничной торговли и объем платных услуг.  Свидетельством является фактическое поступление налога на доходы физических лиц в бюджет поселения в размере  650,5 тыс. рублей или 125 % к утвержденному плану. В соответствии с разработанными и утвержденными программами, основное внимание уделяется стимулированию приоритетных направлений социально-экономического развития с целью повышения качества жизни и благосостояния населения.   В прогнозируемом периоде планируется рост промышленного производства за счет расширения рынков сбыта продукции и услуг, модернизации и реконструкции действующих производств.
Сельское хозяйство

Умеренно развито личное подсобное хозяйство. Поголовье крупно - рогатого  скота снижается 70-80 голов.   В рамках национального проекта «Развитие АПК» реализуется программа «Развитие личных подсобных хозяйств Первомайского района». Эта программа направлена на повышение роли личных подсобных хозяйств в  увеличении объемов производства  сельскохозяйственной продукции разведения сельхоз животных. 

Строительство

В 2022 году ввели 5,0 тыс.кв.м жилья. Обеспеченность в расчете на душу населения увеличивается за счет реконструкций старого жилья, строительству нового жилья за счет средств ипотечного и льготного кредитования.

 Потребительский рынок

На территории поселения действуют 24 объекта розничной торговли и общественного питания.
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Демографическая ситуация в Бобровском сельском поселении развивалась под влиянием сложившейся динамики рождаемости, смертности и миграции населения и характеризуется дальнейшем стабильностью численности населения.

Труд и занятость

Уровень зарегистрированной в государственных учреждениях службы занятости населения в 202 году остался на прежнем уровне, это объясняется непростой политической ситуацией

Благоустройство

За 2022 год расходы по благоустройству территории Бобровского сельсовета составила 510,2 тысяч рублей, в том числе: окашивание улиц поселения от травы, уборка, складирование мусора,  постоянно ведется беседа с населением по поддержанию порядка придомовых территорий, бродячего скота, ежегодно весной проводятся субботники с привлечением школьников, взрослого населения для уборки парковой зоны, памятника участникам ВОВ, поддерживается и контролируется рабочее состояние уличного освещения, которое не прекращается в темное время суток круглогодично для удобства жителей поселения.  
 Проводиться текущий ремонт дорог по улицам села, ведется отсыпка щебнем грунтовых дорог. В зимний период проводится очистка дорог от снега, не исключение и ночное время.
Администрация поселения сотрудничает с частными предпринимателями, которые участвуют и оказывают поддержку в благоустройстве села. 

Земельные и имущественные отношения
Одним из основных вопросов по работе администрации сельсовета- это контроль и использование земель  в соответствии с земельным законодательством РФ. Доля земельного налога в общей сумме собственных доходов составила за текущий период  3249,9 тыс. руб, при плане 3300,0 тыс. руб. 
В целях обеспечения эффективного использования земельных ресурсов проводится  работа по выяснению изменений и уточнению сведений о земельных участках, являющихся объектами налогооблажения, по постановке на кадастровый учет земельных участков всех форм собственности. Для пополнения бюджета проводится работа с налогоплательщиками, по данным налоговой службы уточняются списки неплательщиков, составляются списки граждан, не получивших налоговые уведомления. С целью улучшения налоговой базы и пополнения бюджета  поселения проводится инвентаризация земель, уточняются границы и собственники земельных участков.
Поступление  доходов по имуществу физических лиц за 2022г. 762,9 тыс.руб. при плане 581,0 тыс. руб.
Специалист по имуществу администрации сельсовета в постоянном режиме ведет контроль за адресным хозяйством и своевременно вносит изменения и дополнения в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС). Ежегодно проводится подворный обход домовладений по похозяйственным книгам. Все изменения по хозяйству и зарегистрированным гражданам вносятся в книги и в электронный вариант по программе «Похозяйственный учет».

Пожарная безопасность

По обеспечению пожарной безопасности так же проводятся мероприятия по мере необходимости. В 2022 году производилась противопожарная опашка с. Бобровка.

 Перечень основных проблемных вопросов развития муниципального района, сдерживающих его социально-экономическое развитие

	Как и весь край,  поселение несет последствия сложной политической ситуации, санкций.
   К таким последствиям относятся:
    - снижение предпринимательской активности;
    - снижение инвестиционной активности бизнеса;
    -снижение покупательской способности;
    - повышение цен;
    - сложности в приобретении запасных частей, ремонта техники.
    На ряду с возникшими проблемными вопросами, остаются и прежние:
	доминирование аграрного сектора в структуре экономики поселения. Незначительный удельный вес налоговых поступлений от промышленной отрасли в общем объеме налоговых отчислений.
	Основной фактор, сдерживающий социально-экономическое развитие территории поселения - отсутствие развития сельского хозяйства и других инвестиционных проектов.
Необходимо активизировать работу по привлечению внебюджетных инвестиций на территорию района в разные сферы экономики: промышленность, сельское хозяйство, малый бизнес, жилищно-коммунальное хозяйство и др.
Положительные стороны решения данного вопроса: 
рост налоговых поступлений в бюджете поселения; 
рост промышленного и сельскохозяйственного производства;
развитие малого и среднего предпринимательства;
занятость населения: создание новых рабочих мест на действующих и вновь открытых производствах;
развитие социальной сферы.
      Главная цель прогноза социально -экономического развития муниципального образования Бобровский сельсовет –  достижение высокого уровня жизни населения на территории поселения.



Главный специалист по финансам, 
налогам и сборам                                                                       Л.В. Колмогорцева
